

全区安全生产和消防工作会议召开

守住安全生产底线 推进安全生产形势平稳向好

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,全区安全生产和消防工作会议召开,对全区安全防范工作进行部署、推进,全面深化冬季安全生产专项治理行动,全力防范化解重大安全风险,坚决遏制重特大事故和有重大社会影响的事故。区领导恽淇丞、赵钢等参加会议。

会议传达了《关于认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,切实做好年终岁尾安全生产工作的通知》精神,省委书记吴

政隆关于自建房安全专项整治的批示精神、全省冬季安全生产专项治理行动调度会精神。

会议还部署了岁末年初安全生产工作及冬季安全生产专项治理行动,要求各地各部门聚焦危化品、城镇燃气、自建房、建筑施工、“两客一危一货”、消防、水上交通、中小型工业企业等8个重点行业领域、44条重点治理内容,一以贯之防大风险、除大隐患,坚决遏制重特大事故和有重大社会影响的事故。

会议指出,当前,正值全区上下深入学习贯彻党的二十大精神、奋力做好岁末年初工作的关键时期,也是安全生产专项治理“三年大灶”专项行动和年度工作收官阶段,各地各部门要提高政治站位,增强安全生产工作的责任感紧迫感,始终保持“时时放心不下”的责任感,切实统筹好发展和安全,牢牢守住安全生产底线,确保我区安全生产形势平稳向好。

要聚焦重大风险,深入开展

冬季安全生产专项治理行动。各地各部门要把握冬季安全生产工作的规律特点,在百日攻坚的基础上聚焦重点领域、关键环节,接续奋战,将冬季安全生产专项治理不断推向纵深。高度关注冬季消防安全,突出重点攻坚,加强隐患排查整治,充分发动基层力量;持续开展重点领域整治;压紧压实安全责任链条,全面提升本质安全水平。

要加强统筹兼顾,抓好岁末年初各项重点工作。全面总结年

度安全生产工作,特别是“三年大灶”专项行动的典型经验,要加快推广应用,形成较为成熟、更加定型、具有武进特色的安全生产制度体系。做好冬季防灾减灾救灾工作,强化预报预警和社会宣传,强化隐患排查和问题整改,强化应急救援和救灾救助,强化应急值守和信息报送。科学谋划明年安全生产工作,坚持安全第一、预防为主,建立大安全大应急框架,确保不发生较大及以上安全生产事故。

常州石墨烯科技产业园入选国家小型微型企业创新创业示范基地名单

本报讯 (记者 李晓艳) 日前,工业和信息化部公布了2022年度国家小型微型企业创新创业示范基地名单,常州石墨烯科技产业园成功入选,成为全市唯一上榜基地。

常州石墨烯科技产业园由西太湖科技产业园管委会下属国资公司出资建设,委托江南石墨烯研究院运营,是国内首个以石墨烯为发展重点的碳材料专题园区,也是全国唯一获批的国家级石墨烯新材料高新技术产业化基地,2020年被江苏省工信厅认定为小型微型企业创新创业示范基地。

常州石墨烯科技产业园集聚了江南石墨烯研究院、江苏

省石墨烯创新中心、南工大西太湖产业学院、常州大学碳材料研究院、常州先导石墨烯高端制造装备协同创新促进中心5家研发平台。入驻企业与东南大学、南京工业大学、常州大学、常州工学院等国内20多所高校科研院所开展产学研校企合作,构建了石墨烯领域“新型研发机构—制造业创新中心—高校院所—企业研发机构”的研发创新体系。

园区重点培育了第六元素、二维碳素、富烯科技等相关企业160多家,形成原创性石墨烯产品200余种,石墨烯原材料产量和产业产值均居全国第一。截至2021年底,累计在

石墨烯及碳材料领域获得14项“全球第一”。

创成国家小型微型企业创新创业示范基地后,常州石墨烯科技产业园将推动江南石墨烯研究院建成一批功能完备、服务力强的公共技术服务平台,不断增强技术服务能力,加快建设创业载体,加快集聚创新创业人才队伍和创新项目,培育“专精特新”企业,做大做强产业链“链主”骨干企业。同时,增强信息服务、创业辅导、创新支持、人员培训等服务能力。希望通过3年建设,在长三角乃至全国打响服务小型微型企业的品牌,为战略性新兴产业的培育发挥示范引领作用。

武进轻工业商会与安哥拉江苏商会缔交友好关系

本报讯 (王爱军 记者 宋祎凡 陆新) 为充分发挥商会在两地经济交流中的优势,增进友谊和合作,近日,武进轻工业商会与安哥拉江苏商会缔结友好商会,并签订《缔结友好商会协议书》。这是我区商会首次与国外华人商会缔交友好关系。

武进作为苏南模式的发源地之一,企业门类齐全,轻工业健康发展。武进轻工业商会作为武进区首批成立的行业商会之一,现已拥有会员企业90多家,涵盖高新技术、流通、零售、机电、新能源、纺织等领域。2009年,我区轻工业商会中的部分企业,就已率先与安哥拉华人企业建立合作关系,常州市海润机电有限公司自主研发的风冷柴油发电机组,通过安哥拉华人企业进行销售,现已

成为安哥拉的畅销产品。

两家商会缔交友好关系后,将进一步为会员企业搭建互通、合作的桥梁。据悉,主营塑料检查井、市政工程管道、雨水控制与综合利用系统的江苏河马井股份有限公司和主营城乡污水处理设备的江苏金梓环境科技股份有限公司等众多企业,均开始与安哥拉华人企业进行对接。

“在‘一带一路’背景下,我们将努力倡导并促进两地企业形成对口协作关系,逐步搭建产业对接、技术合作、信息互通等机制。”武进轻工业商会会长许新跃表示,两家商会还将建立共享表格,标注企业主营业务,方便会员企业进行沟通,精准对接市场需求和劳动力资源等信息,找到自己的“最佳搭档”。

我区农村产权交易工作再创佳绩

本报讯 (记者 何晓丹) 日前,江苏省农业农村厅公布了2021年度江苏省农村产权交易市场监测评价结果。武进区农村产权交易中心连续两年名列前茅。镇级交易中心百强名单上,南夏墅街道、湖塘镇继续榜上有名,嘉泽镇首次进入百强。

近年来,我区大力推进农

村产权交易市场建设,常州市公共资源交易中心武进分中心扎实推进农村集体资产资源进场交易,交易规模及质量全省领先。通过场地建设标准化、市场交易规范化、交易全程电子化、服务流程便捷化、监督管理透明化等多项举措,有效促进了农村集体资产资源交易项目“应进必进”,农村资产

资源重新焕发了活力,有力推动了乡村振兴建设。

下阶段,常州市公共资源交易中心武进分中心将继续深入了解群众需求,加强改进工作方法,以智能化、数据化驱动交易服务转型升级,积极推进农村产权交易有序开展,促进农村资源要素合理有序流动。

通告

12月9日是今年第六个“学习日”。本次“学习日”活动主题“深入学习贯彻党的二十大精神,奋力书写好中国式现代化的武进答卷”。

中共常州市武进区委宣传部
2022年12月7日

中国体育彩票 快乐购彩 理性投注

竞彩开售世界杯

拒绝地下赌球 拥抱公益体彩

猜冠军、冠亚军 / 猜胜平负 火热销售中

公益体彩 乐善人生

关注江苏体彩服务号 快速找到身边的网点

查询路径: 体彩工具—附近网点